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Ata da 119ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 04 de 

novembro de 2019, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Sidinei 

Róbis de Oliveira – Presidente; Cesar Augusto de Melo – 1° Secretário; Antônio 

Carlos da Silva – 1° Vice Presidente; Vera lúcia Bernardes -  2° Secretária; 

José Oscar Belão – 2º Vice Presidente; André Zanineti de Matos -  Vereador; 

Fábio Maldonado Fadel -  Vereador e Joel Aparecido de Azevedo  -  Vereador 

Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de 

Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 119ª Sessão Ordinária da 

17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo 

Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita 

fé e respeito. Aprovação da ata da 118ª Sessão Ordinária realizada em data 

de 28 de outubro de 2019. Aprovada por unanimidade. Leitura das 

correspondências recebidas: Convite: ENTREGA DE COMANDO. 

Solenidade de entrega de comando do 2º. Batalhão de Polícia Militar. O 

subcomandante-geral da Policia Militar do Paraná, Coronel QOPM Antônio 

Carlos de Morais, convida Vossa Senhoria para a Solenidade de Entrega de 

Comando do 2º Batalhão de Polícia Militar, do Coronel QOPM José Luiz de 

Oliveira para o Tenente-Coronel QOPM Luiz Francisco Serra, dia 07 de 

novembro de 2019, as 16 hrs, na sede do SESC SENAI de Jacarezinho. 

Revisa da FAEP – Boletim Informativo. - Folders de cursos diversos. 

ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: ANTEPROJETO DE LEI Nº 134 DE 14 DE OUTUBRO DE 2019 

DE SÚMULA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 135 DE 04 DE NOVEMBRO DE 

2019 DE SÚMULA:  Autoriza o Munícipio de Ibaiti a filiar-se á Associação dos 

Munícipios do Norte Pioneiro – AMUNORPI. ANTEPROJETO DE LEI Nº 136 

DE 04 DE NOVEMBRO DE 2019 DE SÚMULA:  Dispõe sobre a alteração dos 

dispositivos da Lei nº 018 de 18.12.1981 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL 

–.- ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

INDICAÇÃO DE Nº 219 DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO 

DE MELLO: O Vereador que esta subscreve, requere que após a tramitação 

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 

indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 

para que se faça a retirada dos entulhos na Rua Jorge Policarpo Ferreira, no 

bairro João Edmundo de Carvalho, próximo ao número 22. INDICAÇÃO DE Nº 

220 DE AUTORIA DO VEREADOR JOEL APARECIDO DE AZEVEDO: O 

Vereador que esta subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

providências legais junto do departamento competente para que se faça a 

limpeza de bueiros na cidade de Ibaiti, no sentido Bairro Oscar Arieta Negrão, 

na Rua Margarida Franklin Gonçalves nas proximidades do Banco do Brasil e 

na Rua do Posto da Mulher. INDICAÇÃO DE Nº 221 DE AUTORIA DA 

VEREADORA VERA LÚCIA SIQUEIRA DOS SANTOS: A Vereadora que esta 

subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
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legais junto do departamento competente para que se providencie um gari para 

as ruas do Bairro Gralha Azul. Palavra Livre: Com a Palavra André Zanineti 

de Matos: Esta semana nós comemoramos o aniversario de Ibaiti, nossa 

cidade querida onde nasci aqui e vivi aqui, estamos aqui e pretendo ficar aqui 

agora muito mais trabalhando como vereador, como um representante do 

nosso povo e dizer que estamos totalmente agradecidos pela nossa 

comunidade por essa semana de aniversario, onde já se passaram vários 

aniversários, já se passaram vários eventos e um de cada forma de uma forma 

especial. Nesse 72 anos de Ibaiti onde eu pude ver muitas coisas, onde desfilei 

na fanfarra quando era criança , onde participava dos jogos municipal, e  hoje 

nós aqui com a responsabilidade de continuar dando aos nossos jovens, e 

nossa crianças a oportunidade também de desfilar, de estar nos campos de 

futebol, de estar também trabalhando para a nossa saúde, de estar trazendo 

projetos nossa cidade. E vai ter também agora um evento ou vai ter pela 

primeira vez acredito eu um evento totalmente gratuito para a população, onde 

começara na quinta feira 18:00hrs da tarde, até convido a todos para que 

quiserem estar presentes vai ter os homenageados de honra ao mérito, 

cidadão benemérito, cidadão honorário as seis horas no centro de eventos e 

logo após a abertura do rodeio do show onde algumas pessoas as  vezes 

criticam, mais que nem estive conversando com o Presidente agora pouco o 

dinheiro da cultura é para a cultura então não podemos confundir o dinheiro da 

saúde, ou de outros orçamentos esse é um dinheiro que foi destinado a cultura 

e aonde a população vai poder passear, levar os seus filhos , prestigiando mais 

um evento da nossa querida Ibaiti, a nossa responsabilidade continua de estar 

trabalhando, buscar o melhor para Ibaiti onde se tem ali também esse evento, 

mais se tem o progresso junto, a quanto tempo lutando para asfaltar aquela rua 

ali, eu sei que ia ser asfaltada mais devido a esse evento a necessidade de se 

asfaltar mais ligeiro, está lá quase concluída ali uma rua que a muito tempo 

espera ser asfaltada. Então Ibaiti esta ai no progresso temos emendas ai para 

ser asfaltado o bom pastor, aqui atrás da rodoviária , e varias ruas que estão a 

ser asfaltadas e quem sabe com o retorno da câmara a gente consegue depois 

até asfaltar as que ficaram, sendo aprovado por todos os vereadores, mais 

principalmente agradecer a cada voto que eu tive aqui em Ibaiti e agradecer ao 

respeito das outras pessoas que não tiveram a oportunidade de votar em mim 

mais que tiveram sempre comigo e quero dizer que estou a disposição da 

nossa população da nossa querida Ibaiti, para se fazer o melhor por ela, muito 

Obrigado Senhor Presidente. Com a Palavra Fabio Maldonado Fadel:  

Falando aqui da nossa querida santa clara que a muito tempo largada a deus 

dará, e pra mim faz muita honra estar junto fazendo parte disse melhorando 

Ibaiti, melhorando a santa clara e nossa eu fui criado ali então é muito 

gratificante, é isso que eu tinha pra falar. Com a Palavra José Oscar Belão: 

Queria parabenizar Ibaiti pelas 72 anos nasci e fui criado aqui e vou morrer 

aqui em Ibaiti, sou do patrimônio do café e falando um pouco do centro de 

eventos é uma obra que foi iniciada no governo do peté ainda que se passou ai 
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acho que foi em 2011 se passou mais um mandato de uns quatro anos do 

outro prefeito e é um verba que o senhor Presidente  sabe melhor que eu que 

já tinha perdido e o prefeito foi la e conseguiu essa verba de novo, a gente 

acompanhou a luta que foi, varias idas em Brasília , Curitiba, então queria 

parabenizar o prefeito por essa inauguração do centro de eventos que vai ser 

pro município inteiro , pra toda comunidade que vai ser um espaço bom e 

parabenizar o prefeito por ter conseguido reativar aquilo ali, porque era uma 

verba que tinha perdido e tinha sido abandonada muitos anos e ele foi lá junto 

com a câmara de vereadores e conseguimos trazer a empresa terminou essa 

obra e agora vamos inaugurar também dia 7 depois da sessão solene, já vai ter 

a inauguração do centro de eventos, nova bonita inclusive nossa sessão solene 

será lá na inauguração vai ser muito legal, então parabenizar o prefeito pelo 

evento junto com os vereadores um sozinho não anda sempre falo com o 

presidente a câmara esta sempre em parceria com a prefeitura, prefeitura 

sempre em parceria com a câmara os nove vereadores sempre falo aqui o que 

é bom para o município nunca tivemos problemas aqui com vereador andamos 

juntos e quando for ruim pro município nós todos somos o contrario, então uma 

parceria legal e parabenizar a todos que esta fazendo parte daquela estrutura 

do centro eventos que eu passo todos os dias ali e vem vindo já ali e agradecer 

todos os funcionários da prefeitura todos que estão envolvidos ali, ajudando a 

organizar e limpar para esses eventos que vai ter, então parabenizo a todos 

pelo trabalho no centro de eventos, seria isso Senhor Presidente, Muito 

Obrigado. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: Primeiramente quero 

agradecer a Deus por estar aqui junto com os senhores, estando junto com os 

senhores nós estamos junto com a população , porque a função que nós temos 

aqui é de representar a todos então só agradecer a Deus por fazer parte dessa 

legislatura parabenizar o nosso povo, 7 décadas e mais dois anos né, 72 anos 

imaginando, Belão falou que nasceu em Ibaiti eu também tive esse privilégio , e 

já vi demais aqui Belão que sou mais velho que você então dai a gente vê os 

que são natural daqui os que não são mais que abraçam e adotam sendo 

ibaitiense de coração muitas vezes dando mais valor do que aqueles que são 

natural daqui então isso que é o mais importante, então só temos que 

agradecer a Deus parabenizo também o prefeito pela raça pela luta muitas 

vezes deixa a gente louco isso que somos os vereadores imagine os 

funcionários da prefeitura né, mais é através dessa garra dessa luta dele que 

as coisas vão acontecendo  passo a passo deixando nossa cidade bonita 

maravilhosa através claro da ordem dele mais execução de cada trabalhador 

do nosso município , que a cidade já é visível pra todos nós e admirado por  

aqueles que chegam , que cidade bonita que esta se tornando Ibaiti, é reflexo 

do nosso trabalho junto com o prefeito, dos não que as vezes nós temos que 

falar com o rigor  da lei e do sim quando é positivo para nosso comunidade e é 

a nossa função muitas vezes criticados, mais não tem problema, nós temos 

que fazer oque é correto e é isso que nós estamos procurando no decorrer do 

tempo fazer para nossa comunidade. A gente vê nesse momento de 72 anos 
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de Ibaiti, eu já estou imaginando será que há 72 anos estávamos nesse 

momento ai quando da fundação, passando por dificuldades de agua como nós 

estamos hoje. E há 11 anos eu falo por mim e a Vera Bernardes que tá a mais 

de 30 anos aqui, acredita que deve ter se empenhado da mesma forma que eu 

vi ela se empenha em outras legislaturas, como dos senhores que estão pela 

primeira e segunda vez aqui , é em relação a Sanepar eu estou contente nesse 

momento até que estão lá executando um trabalho mais precisou chegar lá no 

fundo do poço pastor para as pessoas, os governantes desta empresa acordar 

que nós estamos sem agua dentro do nosso município de Ibaiti por isso que 

toda vida eu fui contra e esta registrado nas atas dessa casa, esse contrato 

absurdo feito por prefeitos anteriores de fazer contrato de 30 anos de 

concessão aonde a empresa vai explorar durante 30 anos e vai investi quando 

quiser, porque ela tem exatamente 30 anos para fazer, e ai dentro do nosso 

plano municipal de saneamento, eu vou me tornar  repetitivo mais eu tenho que 

falar, que lá foi aprovado inclusive nós na época  que teria prazos para se 

cumprir junto com o ministério publico que determinou que a Sanepar assim o 

faça é o gerente regional uma pessoa bacana inclusive de familiares aqui de 

Ibaiti, mais é empregado também cumpri aquilo que a empresa determina e 

está preocupado com a data de vencimento pra cumprir aquilo que está lá no 

contrato que foi feito em 2005 já na partida de uma segunda gestão que a 

primeira tinha assinado e esse outro prefeito acabo assinando embaixo daquilo 

que o outro tinha começado. Bom ai vence ano que vem, então eles ainda têm 

um tempinho ele falou graças a Deus, porque dai existiria uma multa e muito 

grande dentro do nosso plano e então foi feito a licitação eu acredito que nos 

próximos eu não vou dizer esse final de ano porque eu não acredito mais não, 

mais nas obras da Sanepar estação de tratamento, e também captação e a 

rede de esgoto porque nós vivemos em cima ai nada mais nada menos dez mil 

onze mil fossas aqui no nosso município e hoje o reclame da nossa população 

em cima inclusive de cada um de nós, que nós não estamos fazendo nada, nós 

fizemos tudo que é parte documental inclusive processamos a Sanepar, 

condenamos a Sanepar a 6 anos atrás e encaminhamos pra justiça através do 

ministério publico também tribunal de contas a nossa decisão nós entregamos 

pra própria Sanepar e para o município de Ibaiti através da CPI, que quando o 

Adauto Cunha é presidente dessa casa, o Adauto Cunha era o presidente nós 

abrimos uma CPI naquela época na qual eu hoje naquela época fui o 

presidente da comissão parlamentar de inquérito contra a Sanepar, e conheço 

passo a passo de tudo que foi feito. Então tem muitas pessoas que não sabem 

que foi se feito dentro todo esse tempo do trabalho na câmara que está ai 

transparente para todo mundo , inclusive já deixei junto com os demais 

vereadores aqui a documentação a disposição daqueles que quiserem, 

inclusive recebi no final da semana passada um amigo que é engenheiro com 

cursos relacionados ao meio ambiente, pedindo uma audiência publica, eu 

expliquei a situação que nós estávamos em relação ao aniversario do nosso 

município, ele entendeu e nós vamos eu quero que a sociedade venha os 
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documentos estão aqui a disposição se tiver alguma falha da casa nós vamos 

arrumar, e vamos batalha em cima também a partir de agora que os 

investimentos sejam feitos forma adequada e que nós cobramos também que 

tudo que o rui Lisboa comentou junto comigo e com a Doutora Cristiane aqui 

nós nos últimos 10 anos estamos fazendo inclusive com a participação dos 

senhores nessa legislatura que veio com um  projeto de arborização, 

reflorestamento nas margens dos rios e inclusive fazer cumprir a lei em relação 

as nascentes que já mataram, e quem que matou foi vereador ou foi o 

proprietário da fazenda ou do sitio, que colocou pasto em cima da nascente e 

os gado pisotearam, então vamos rever conforme eu já disse as pessoas se 

acham os donos do rio, riacho, da mina não é, não é, existe cada coisa no seu 

lugar é de competência da marinha brasileira todos os rios então é dentro disso 

ai que nós vamos discutir nessa audiência publica, e que Ibaiti comece a 

enxergar de forma diferente também se a gente vai numa cidade pouco maior 

que a nossa e tem outras menores também que já pensaram la na frente que 

não entregaram 30 anos de bandeja, de graça ainda dano todo o nosso 

patrimônio porque tudo que tem ai da Sanepar era do município de Ibaiti e hoje 

foi doado, hoje não a 3,4 legislaturas lá atrás , deram de mão beijada está aqui 

é de vocês usem e vão investir nas coisas que tem que ser investido mais não 

no prazo de 30 anos, quem vai explorar vai querer ganhar o dinheiro primeiro 

pra depois investir. Ai fica pedindo porque pediu pra essa casa aqui, pro 

prefeito, mandando eu to falando de outros mandatos nesse aqui eu não me 

recordo, mais lá jaja vai aparecer aqui um projeto de lei de doação de mais um 

terreno do município pra Sanepar e eu serei totalmente contrario, eu não tenho 

que tá engordando porco gordo eu não tenho que está dando nada que é do 

município para empresa estrangeira, porque se não me falha a memoria eu não 

sei se é 49% das ações é de uma empresa da França, ou se é 51% eu sei que 

51% pertence a Sanepar ou a essa empresa danone,51 estrangeiro então ta ai 

o Vereador Cesar me corrigindo aqui e me dando uma direção, e é isso então 

porque que nós temos que estar fazendo doação de patrimônio publico para 

empresa particular, empresa mista porque os francesas pode saber que não 

tem tanta agua quanto nós temos no Brasil, no Paraná principalmente e toda 

semana vocês podem ter certeza que através da Danone é milhares e milhares 

de litros de agua mineral vai pra França através do porto de Paranaguá, então 

esta na hora da gente acorda junto com aqueles que querem o bem não fazer 

politicagem, vem aqui senta com presidente com todos os vereadores mais 

venha falar de politica seria para que a Sanepar faça um investimento de um 

grande reservatório porque aonde existe esses parque em cidades medias e de 

grande porte, não é por acaso para embelezar não lá é um reserva. Hoje eu 

comentando ainda com os senhores na reunião da parte da tarde, nós estamos 

aqui desdás 14:30, é no lago igapó em Londrina estão fazendo captação para 

Sanepar, ou para empresa que serve a agua lá, oque é aquilo lá, é uma 

reserva que existe dentro do município de Londrina para abastecimento e isso 

que a Sanepar tem que fazer aqui, fazer um lago uma grande reserva, para 
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que aguente ai pelo menos 2 anos seguidos de estiagem, porque não está 

longe disso, porque o ano passado nós já passamos por marciais quase igual a 

essa que nós estamos passando hoje, apesar que essa da atual que nós 

estamos passando eu estou com 59 anos de idade, eu nunca vi algo assim 

aqui na nossa cidade no nosso município ou na nossa região. Então vai ser 

marcada para uma próxima semana uma conversa e vai ser colocado num 

papel a proposto dentro dessa audiência publica , e diz publica é junto com a 

comunidade vocês vão ver quantas pessoas vão aparecer aqui, porque foram 

convocado pessoas para vim aqui hoje e eu ainda não vim ninguém 

praticamente daqueles que estavam falando, mais eu gostaria que viesse para 

que junto conosco, junto com a nossa ideias, trazer ideias boas para que a 

gente possa discutir e levar adiante um projeto ai que venha trazer frutos, não 

frutos políticos e eleitoreiros porque a eleição é ano que vem, então tem muita 

gente ai no oba oba já fazendo campanha politica sendo que não é momento 

disso, é momento de realização, estou aguardando noticia da Sanepar deu 

agua pra que esses 40 a 50 mil litros por hora venham resolver pelo menos  em 

parte do que nós estamos passando aqui dentro da cidade de Ibaiti. E Mais 

uma vez né parabenizar todos os ibaitiense, convidar para nossa sessão 

solene que vai acontecer no dia 7 as 18:00hrs no centro de eventos, Aécio 

Flavio de Oliveira, aonde será inaugurado e o vereador Belão  ainda pouco 

falando, uma verba perdida ficou 8 anos inclusive ali o centro de eventos eu até 

sugeri para o Prefeito da época o Prefeito Beto, sugeri que está em ata que ele 

fizesse um convenio lá com a biodiesel  porque estava uma plantação de 

mamona lá dentro do centro de eventos, para gente ver oque nós temos hoje 

de moderno e lindo que está ficando aquele espaço, inclusive eu vou dizer uma 

coisa me sinto feliz porque moro do lado, ali na porta da minha casa um centro 

de eventos que se não for , vai se iguala os melhores que nós temos na nossa 

região, não vai perder para cidade nenhuma e ai claro já surgiu criticas, o ano 

passado eu tenho certeza que os senhores e senhoras vereadores já ouviu, 

que Ibaiti é uma porcaria que não se sai nada, nesse ano está se fazendo, 

vocês vão ver quantas criticas negativas vai acontecer também, então tem que 

existir o pós e os contra, porque se não as coisas, tem que existir o positivo e 

tem que existir o negativo, então mais nisso vai ser muito mais positivo do que 

negativo porque vai levar alegria pra população porque tem muita gente que 

esta criticando, mais a hora que tem um Roberto Carlos lá em Londrina paga 

500, 600 reais num ingresso pra assistir porque ganha bem, mais nosso 

varredor de rua aqui que ganha 998 se não me falha a memoria não tem 

condições de pagar, não tem muitas vezes condições de ligar numa rádio pra 

pedir uma musica e vai estar ali uma dupla sertaneja que vem atingir mais o 

menos a nossa idade né Vera Bernardes um pouquinho mais velho, o 

Joelzinho que já é Avô também né, então é que vai dar pra gente ir lá, como 

também a rapaziada vão ter o Loubet no sábado,, João Bosco e Vinicius, mais 

nós vamos de Cesar e Paulinho, e um parque de diversão claro vai ser cobrado 

o parque, mais a entrada é gratuita pro povo esse é uma outra historia. Então 



7 
 

só temos que parabenizar a atitude do Prefeito a câmara de vereadores aquilo 

que pode dar suporte dentro da Lei nós estamos de acordo, nunca 

escondemos isso inclusive do próprio Prefeito, temos o nosso aval dentro das 

legalidades e ai vamos oferecer pro povo de Ibaiti, algo diferenciado que nunca 

teve nos últimos 72 certo, porque teve outras festas ai, mais nunca foi 

promovida pelo município então parabenizo o Antonely a todos os funcionários, 

a câmara de vereadores e parabenizo a população que vai ter momentos 

diferenciados e vai ser entregue um espaço maravilhoso para todos nós, seria 

isso que eu tinha pra dizer, eu sei que a população esta ansiosa com a agua , 

vamos aguardar eu tomo agua exatamente como qualquer cidadão ibaitiense 

preciso da agua tem a minha casa aqui também , as mesmas necessidades 

que todos estão passando eu também passo, não é porque sou vereador né, 

inclusive lá no sitio tem faltado agua, um correndo atrás do outro pra ajudar e 

dai por diante. Oque está precisando mesmo de fato além de um grande 

investimento da Sanepar que cumpra a responsabilidade dela que o povo 

também seja responsável com as nascentes, e que o povo pense um pouco 

que acima de tudo que existe, existe um Deus que está sendo esquecido pela 

maior parte da população certo, que se tivesse todo mundo numa ligação direta 

com nosso criador, estaria respeitando o meio ambiente e estaria respeitando 

oque é de outro, que não é meu não é meu, e a maioria da população não está 

vendo isso dai, o que esta tendo de roubo, o que esta tendo de sem 

vergonhisse, é em todos os âmbito desse país, então parabéns Ibaiti 72 anos 

que venha esse ano mais que venha cheio de felicidades no final do ano ai 

também o natal maravilhoso para todos nós. Com a Palavra José Oscar 

Belão: Só completando duas situações aqui, vou fazer um oficio pra Sanepar 

que tem esse poço artesiano que foi feito a dois anos ali no seu Osvaldo da 

magnete, já faz dois anos que eles fizeram o posto e já encanaram ate na vila 

Santo Antônio, por que inclusive passa dentro da chácara do meu sogro lá, 

fazer um oficio um documento perguntando porque que eles não terminaram 

aquele poço sendo que já perfuraram acho que faz até mais de 2 anos acho 

que uns 4 anos, aquele poço e encanaram até na Vila e perto ali da onde está 

sendo calçamento hoje, um oficio de porque não esta funcionando aquilo ali 

porque que pararam, e segunda coisa que eu fui questionado até lá no centro 

de eventos, alguns pessoas comentando que está fazendo aquele calçamento 

no centro de eventos só por causa da festa, o que é mentira porque aquele 

calçamento está aprovado, igual todos os asfaltos que esta aprovado que faz 

oque uns 6 meses ou mais que foi aprovado logico que deu prioridade ali por 

que ia ter o evento, mais todos foi feito na mesma época, inclusive o João 

Pinheiro, vai começar ali perto da rodoviária falei com ele, já vai estar 

começando toda a frente de serviço, então não tem nada haver com a festa já 

estava pra sair ali todos os vereador sabem disso, conhecida com a data da 

festa mais só pra esclarecer já estava aprovado e já ia sair de qualquer jeito. 

Obrigado. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: Não só lá como mais de 

20 ruas, inclusive eu dei uma carteirada no Prefeito como Presidente da 



8 
 

Câmara eu falei que só ia deixar passar o projeto pela câmara se a primeira rua 

fosse aquela lá, sabe quantos anos estamos apanhando a custa daquela rua, 

pavimentou o Perola e a ligação da vila Santo Antônio já estava a 10,12 anos 

enroscado então foi até uma brincadeira que eu fiz com o Prefeito, ai ele falou 

não há pressa é do município também, foi ai que ele informou que o centro de 

eventos ia ser concluído que não estava inclusive fazendo nada lá também , foi 

quando ele anunciou não só pra mim como também pros senhores que seria 

concluído o centro de eventos e seria inaugurado no aniversario do município, 

então está ai é uma realidade fiquem tranquilo, vai encontra ali onde fica a Vila 

Santo Antônio até na porteira do Romário vai passar em frente a congregação 

cristã e vai até lá na porteira. Com a Palavra André Zanineti de Matos: 

Inclusive senhor Presidente uma das que nós estamos de acordo aqui é que 

quando faz os asfaltos é para fazer todos os bairros não uma quadra duas 

quadra, também nós temos em alguns bairros uma ou duas ruas sem asfaltar 

isso foi o primeiro compromisso que ele fez com a gente. Com a Palavra 

Sidinei Róbis de Oliveira: É a mesma coisa de arrumar dente de banguelo 

deixa uma janela na frente ali, é isso que o Antonely está querendo fazer ali 

naquela rua que eu não me recordo o nome, ai vai ficar só aquela rua sem 

asfaltar lá aquele dentão no meio, para lá está de brincadeira né, e outras 

coisas que tem que ser alinhada, agora que arrumar confusão comigo deixa 

duas quadra lá no pérola sem fazer, e deixa também dentro do teu projeto lá na 

amorinha, projeto da Vera na vila Guay, o que tem que ser feito vai ser feito 

tem que se cumprir porque não passo aqui não veio aqui pedir nosso apoio e lá 

i dente falhado esta ficando lá, vai ter que fazer oque que é isso ta de 

brincadeira com a população isso sim, ai não dá né, paineiras foi feito inteirinha 

é isso que nós queremos eu quero que saia todos os bairros por bairros, agora 

me deixar o negocio falhado não vai não , a mais não vai mesmo.ORDEM DO 

DIA: PRIMEIRA VOTAÇÃO DOS PROJETOS: PROJETO DE Nº 24, DE 23 

DE OUTUBRO DE 2019 DE SÚMULA: Revoga a Lei Municipal nº 229 de 30 

de agosto de 1999. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE Nº 25, 

DE 23 DE OUTUBRO DE 2019 DE SÚMULA: Dá denominação ao centro de 

Referência Especialização de Assistência Social - CREAS. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE Nº 26, DE 23 DE OUTUBRO DE 2019 DE 

SÚMULA: Dá denominação a unidade básica de saúde – UBS do distrito do 

Vassoural. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE Nº 27, DE 23 DE 

OUTUBRO DE 2019 DE SÚMULA: Dá denominação ao centro de Referência 

de Assistência Social - CRAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

DE Nº 28, DE 23 DE OUTUBRO DE 2019 DE SÚMULA: Dá denominação ao 

centro recreativo e esportivo localizado no bairro João Edmundo de Carvalho, 

Município de Ibaiti, Estado do Paraná. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003, DE 23 DE OUTUBRO DE 2019 DE 

SÚMULA: Declara como inservíveis bens da Câmara Municipal de Ibaiti, 

autoriza a baixa destes bens do patrimônio e sua transferência ao Município de 

Ibaiti, Estado do Paraná. APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais 
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havendo a se tratar, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira agradeceu a 

presença de todos, e convite para próxima Sessão Solene de Aniversário de 

72 anos do Município de Ibaiti que será realizada em data de 07 de 

novembro as 18hrs a realizar-se no Centro de Eventos de nossa cidade, 

bem como convocação para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada em data de 11 de novembro a hora e local regimental, sendo eu 

Simone Aparecida Fernandes Schuenck, lavrei apresente ata que após ser lida 

e votada, foi aprovada. 

               
Sidinei Róbis de Oliveira                                         Cesar Augusto de Mello 

Presidente                                                               1ª. Secretário 
 

Antônio Carlos da Silva                                             Jose Oscar Belão 
Vice-Presidente                                                    2º. Vice-Presidente 

 
Vera Lúcia Bernardes                                               André Zanineti de Matos 

2ª. Secretária                                                                  Vereador 
 

Fabio Maldonado Fadel                                       Joel Aparecido de Azevedo 
Vereador                                                                            Vereador 

 
Vera Lucia Siqueira dos Santos 

Vereadora 
 

 


